

## 親愛的弟兄姊妹,牧者們,平安:

自二月份後,開始忙碌的服事生活,這個服事除了事工也包含了家人,原先回美除了疫情之外還有因著母親的健康狀況所以暫離工場。首先先謝謝弟兄姊妹們的關心與代禱,母親身體目前已經穩定許多,目前是父親的健康在過去幾個月中陸續出現狀況。由於需要每天往返治療,幾乎是醫院、診所,檢驗所奔波。所以代禱信也拖至今天才能提筆整理。

雖然忙碌,但深信我們未曾想到的,神都知道,也都安排預備好。今天所臨到的絕不徒然,我們常看到人們在突發狀況時會說:「怎麼會這樣?」,但在神那裡,祂應該會說:「就是會這樣~,所以才會將我們放在應在的位置中!」就如我也不會預知回美後今天的狀況,但神知道,我也只是走在祂所豫備好的藍圖中而已,這個藍圖可以在美近照顧父母。也請繼續為我和家人的健康代禱。

除了照顧家人,另外參與了週末在 El Cajon,San Diego 的穆鄰服事。 這個事工是和當地一位庫德族牧師的教會一起配搭。在 El Cajon 這個地區,有庫德族自己的社區,基於對族人的負擔,2019 在 El Cajon 這裡成立教會。雖說原本是庫德族的事工,但因為這位牧師同時也會阿拉伯語,加上大量的阿富汗難民移居到那社區附近,這些難民包含阿富汗人和庫德族人,因此目前的事工是 2 種民族都服事。

當然,這個新的服事族群文化,對我而言需要重新認識。對於這些新到難民家庭,急需要的就是關懷和安頓。探訪時很多還是剛到美暫住政府安排的旅館,看到他們急需尋找住處和工作的焦慮,雖說他們是不會走進教會的,但因著需要學習英文和各生活上的協助,他們也願意試著走進教會。有個家庭,在探訪時父親對我們非常有戒心,後在邀請去上了一次英文課後,很驚訝的第二次也把太太帶出來上英文課了!

接著幾次的課程互動,我看到這位父親就開始放下警戒心,也會舉手參與,更會出來搞笑互動,甚至還要叫一旁害羞安靜的太太舉手作答。這些都不是我們很厲害,而是神在他們裡面的作為,因為看到,感受到基督徒對他們的關心與愛。

**July 2022** 



耶穌行第一個神蹟 --變水為酒--

也有些弟兄姊妹會問我,以前我事工的對象是柬埔寨人,如今轉換跑道服事這些阿富汗難民,我對他們的負擔有多少?在接觸這些家庭時,幾乎所有的家庭小孩特別多,都是 6-7 個以上的。有幾個小朋友和我說:「他很孤單!就算有家人在,他也說很孤單。因為沒有朋友,想念以前在自己國家的朋友!」這也讓我想起在柬埔寨時,那些學生也是同樣孤單,這些小孩又或是這些家庭,無論是什麼民族,他們對我而言有個共同點,那就是需要關懷的負擔,更是需要福音的負擔。





ル馬內利 Marian Li 考恕君 数上

July 1st - 2022



## 代禱事項:

- 1. 請為恕君新的事奉代禱。
- 2. 請繼續為恕君家人健康代禱。
- 3. 請為穆鄰難民家庭的安頓和新生活適應代禱。
- 4. 請為恕君在美經費代禱。

## ※ 若您蒙神感動有負擔,願意在經費上支持,請將支票寄到: 美國國際關懷協會 USA Care Ministries International

- 北美: 10519 Mulhall St., El Monte, CA 91731.
  - > 支票抬頭請寫: USA CMI,另附一張 Memo 註明: Marian Li (李恕君)。
- 台灣: 奉獻請匯到郵政劃撥 19684111 或華南銀行公館分行 008-118-20-053885-1,
  - ≫帳戶名: 社團法人台北市基督教國際關懷協會,註明 李恕君 (Marian Li)